

# 灵山大街一轿车撞翻多辆电动车

## 从马路牙子上突然冲下,所幸无人在事故中受伤

本报泰安12月4日讯(记者 杨璐 赵兴起) 4日中午,在灵山大街东湖银座对面,一辆索纳塔汽车忽然从马路牙子上冲下来,撞翻了路边的石头墩子后接连撞了多辆汽车、电动车,然后撞到护栏上停了下来。现场一片狼藉,幸好无人员伤亡。

4日中午12点,灵山大街上东湖银座对面,围了很多市民,还有警车停在现场。记者看到,一辆白色的索纳塔停在非机动车道上,前后都有撞伤的痕迹,三辆电动车倒在周围,一地碎片。一辆盛着水果的电动三轮车在路边,地上是很长的划痕。“一辆汽车从马路牙子上忽然冲下了,把旁边的石头隔离墩子给撞歪了。然后它撞上农业银行前面停着的一辆面包车,把车的保险杠撞下来后没有停,继续往前冲,撞倒了放在马路牙子上的两辆电动车后冲下马路牙子,撞到一个骑电动车的小伙子和一个骑着三轮车卖水果的老人,随后撞在护栏上才停下来。”目击者张先生告诉记者。记者看见,护栏撞出原位置三米左右,凸向马路中间。“连这么沉的石头

墩子都撞歪了,这车劲儿也够大的。”目击者刘女士告诉记者,当时车冲下来的时候速度很快。

一50多岁的老人和一个年轻小伙子在路边站着,不时和旁边的人说些什么。50多岁的老人姓张,她拍着胸口,还心有余悸的样子。她就是被撞到的三轮车车主。张女士告诉记者,当时她刚卖完水果准备回家,忽然一辆车就过来蹭了一下她。她没有太大问题,只是腿有点疼。因为丈夫这两天身体不好,她还没敢给他打电话。年轻小伙子的电动车筐摔扁了,他说他被吓了一大跳,暂时还没有什么其他感受。索纳塔车主也在现场,配合交警处理情况。

城东交警大队事故中队民警介绍,轿车司机不是新手,已取得驾照多年。当时车辆由东向北右转弯,正在进入口腔医院。司机称向右打满方向完成90度转弯后,没有来得及打回方向盘,同时一脚踩到了油门上,导致撞上多辆电动车。交警部门勘查现场初步确认,没有人员在这起事故中受伤,轿车司机负



图为事故现场。本报记者 杨璐 摄

全责。事故发生时轿车速度不快,现场遗落碎片大部分为车辆的塑料装饰部件,事故结果远不像看上去那么严重。

经过车损定损等程序后,事故会进一步妥善处理。(奖励线索提供者付先生50元)

## 全省56个公益组织共聚新泰

### 170余名爱心人士,分享做公益的经验



本报泰安12月4日讯(记者 刘伟) 第四届“爱聚泰山公益峰会”12月3日在新泰市举办,来自全省各地的公益组织代表,共同就公益之路分享经验,交流想法。

3日下午,新泰荣峰国际酒店,来自全省56个公益组织的170余名公益组织代表准时到达会场,参加本次公益峰会。本次峰会以“精准定位 品牌创建

持续发展”为主题,会期2天,将举行题沙龙、拓展训练等系列活动,为公益组织提供全方位的展示平台、资源对接平台、全民参与平台,集中展示和共享公益成果,在感动、温馨的环境中让大家感受到公益的力量。

“人不能独善其身,总得要为社会做点什么。感恩,公益路上不忘初心。”在公益分享环节,泰山小荷公益组织发起

人和西梅认为,公益行为的正能量,能够让慈善公益的种子在更多人的心中播洒。

近年来,新泰的公益发展也十分迅速受人瞩目,目前,新泰全市共有各类志愿服务组织1100余个,登记在册志愿者12万多人,已经培育了“春雨行动”、“竹溪助学”等一批志愿服务品牌,也涌现出了“中国好人”王绪波、“山东好人”张文明等一批先进人物。